



青花汾酒

阳泉市第四届“青花汾酒杯”全市职工篮球赛



机关事业组冠军争夺战

迎“篮”而上 顶尖对抗

6月18日下午,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛机关事业组决赛在市体育中心体育馆火热开赛,公安消防联队对战市公安局巡特警支队队,打响冠军争夺战。

伴随裁判中圈抛球,第一节比赛开始,双方球员立刻进入对抗状态,现场火药味十足。市公安局巡特警支队队跳到球权后,2号球员投篮命中为队伍拿下开场首分,公安消防联队也不甘示弱,15号球员找准时机命中2分。随后他带球突破,迅速展开快攻,长驱直入,连续中球反超比分。市公安局巡特警支队队连续犯规,公安消防联队则频频利用罚球得

分。第一节比赛结束,公安消防联队以25:20暂时领先。

进入第二节比赛,两队的进攻十分激烈,比分交替上升。“警消加油!警消加油!”公安消防联队的助威团自带鼓点地为队友加油,瞬间点燃了现场气氛。公安消防联队球员娴熟的跳投技术以及球员间的默契配合,使得他们不断拉大比分,守住领先优势,市公安局巡特警支队队则拼尽全力追分。上半场结束,公安消防联队以57:40领先。

下半场比赛开始,双方队伍互换场地,开始新一轮的争夺赛。市公安局巡特警支队队展开

快攻上篮,率先拿下2分。紧接着,公安消防联队5号球员一记远投三分,“好球!”“漂亮!”……观众席传来阵阵掌声和欢呼声。市公安局巡特警支队队球员并未因比分落后而气馁,反而气势高涨,展现出更强的团队协作能力。公安消防联队15号球员凭借良好的投篮手感,不断刷新个人得分数据,同时将场上比分拉开。第三节比赛结束时,公安消防联队以57:40领先。

第四节开始,比赛进入白热化阶段,双方球员均出现体力不支的情况,但仍斗志满满,抓住每一个得分的机会。公安消防联队15号球员率先拿下2分,随后罚



球,两罚均命中。市公安局巡特警支队队球员两记远投三分,之后展开快攻,连续得分,逐渐缩小比分差距。临近比赛结束,市公安局巡特警支队队10号球员又进

一记三分球。而公安消防联队将自身优势保持到最后,最终以74:65的比分获得胜利,成为机关事业组的冠军。

翟颖/文 张泽慧/图

县区组冠军争夺战

你追我赶 点燃赛场

6月18日,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛县区组决赛在市体育中心体育馆开赛,郊区总工会队与孟县政府队展开激烈比拼,争夺冠军。

比赛正式开始,双方球员立即打起十二分精神,个个干劲十足。孟县政府队11号球员投出二分球,让队伍获得领先优势,紧接着21号选手一记远投三分更是鼓舞士气。郊区总工会队9号球员、7号球员、11号球员分别投入二分球,逆转局势。眼看着自己队伍落后,孟县政府队球员交换眼神,随后耐心配合,扳回比分。即使比赛刚开始,场上比拼已经十分激烈,难分伯仲。在一段时间的胶着对战后,孟县政府队接连得分,守住领先优势。第一节比赛

的哨声响起,孟县政府队26:17暂时领先。

孟县政府队16号球员投进二分球,成为第二节比赛第一个进球的球员。郊区总工会队也努力追赶,投进三分球。然而,孟县政府队并未给对手继续得分的机会,灵活运用抛投、跑投、后撤步等技术动作,不断进攻。在球员间的默契配合中,孟县政府队拉开比分差距,赢得了观众的掌声与欢呼声。汗水浸透了球员的球衣,但拦不住他们上篮的步伐,郊区总工会队11号球员远投三分,将赛场氛围推向高潮。赛况异常激烈,但孟县政府队还是凭借其战术技巧与对比赛节奏的把控,以45:31的比分保持领先。

经过上半场的比拼,双方球

员对对手已经足够了解,他们努力稳住自己比赛节奏的同时,寻找对手破绽。下半场比赛开始,郊区总工会队球员并未因比分落后而感到气馁,反而斗志昂扬,展现出团队协作能力,连续投进3个球。眼看比分差距逐渐缩小,孟县政府队球员调整战术,投进二分球,场边的加油声更加热烈。比赛时间一点点流逝,双方球员在赛场上争夺的步伐加快,气势高涨,每一次进球都能调动起他们的情绪。第三节比赛结束,孟县政府队52:50领先。

最后一节比赛,赛况进入白热化阶段。上场前,双方球员就大声为自己鼓劲。孟县政府队球员接连投进3个二分球,让坐在场边的队友沸腾起来。比赛接近尾



声,球员的体力消耗严重,但他们努力克服这一难题,保持状态,没有丝毫松懈。“走!”“好球!”“快防!注意力集中!”场下队友的呐喊为场上球员助威。倒计时开始,不到最后一刻,谁都不会轻言放弃,双方球员每一次传球、投篮

都扣人心弦,就连暂停和换人都在影响着比赛的节奏。

最终,凭借冷静的防守和强劲的进攻,孟县政府队将优势保持到终场,以75:57的比分成为县区组冠军。

吴琦/文 张哲远/图

工矿企业组冠军争夺战

火力全开 强势出击

6月18日,第四届“青花汾酒杯”阳泉市职工篮球赛工矿企业组决赛在市体育中心体育馆开赛,华阳一矿队对战山西鼎兴队,打响冠军争夺战。

第一节比赛开始,山西鼎兴队15号球员率先得分,为队伍取得“开门红”。华阳一矿队球员强势回应,在默契配合中取得比分反超,士气大增。随着华阳一矿队13号球员远投三分进筐,本场比赛第一个三分球诞生,场边的加油声与呐喊声让华阳一矿队的球员信心倍增,正当对手来不及反应时,5号球员紧跟队友步伐,同样投中远投三分,拉大比分差距。山西鼎兴队球员则越挫越勇,开启“反击战”,但还是没防住对手的远投

三分。第一节比赛结束,华阳一矿队27:26暂时领先。

经过短暂休息,双方球员带着教练交代的最新战术返回球场。相近的比分让双方球员都不敢松懈,他们严密防守,猛烈进攻,在找对手漏洞的同时,减少失误。华阳一矿队5号球员远投三分进球,用高质量得分打响了第二节的比赛。严密的防守和精密的配合让华阳一矿队拉大比分差距,每一个投篮得分都增强了他们的信心。在上半场比赛接近尾声时,山西鼎兴队球员接连得分,逆转场上局势,将比分追成41:41。然而,在比赛仅剩最后30秒时,华阳一矿队球员连进两个球,以46:41的成绩保持领先。

下半场一开始,华阳一矿队率先得分。山西鼎兴队同样猛烈出击,3名球员配合默契,传球、投篮一气呵成。场上节奏加快,两支队伍相互克制、难分胜负。“传!快传!”“过去!过去!”球员们用语言传达想法,根据场上情况灵活应变,调整站位。华阳一矿队球员通过巧妙传球,撕开对手防线,连续得分,为队伍增加获胜的可能。第三节比赛结束,华阳一矿队67:58领先。

“加油!”“稳住!”在观众的呐喊声中,最后一节比赛拉开帷幕。山西鼎兴队球员勇进两分球,率先得分。华阳一矿队不愿再给对手反超机会,13号球员远投三分投中,将比赛推向高潮。



时间一点点流逝,华阳一矿队继续保持领先优势。比赛节奏加快,战况愈发激烈,场上的突发状况也未能影响球员状态。最终,华阳一矿队以83:75的比分获胜,成为工矿企业组冠军。

吴琦/文 张泽慧/图